

Следственный комитет России напоминает о правилах пожарной безопасности в зимний период



Зимой необходимо особенно внимательно относиться к правилам пожарной безопасности, так как с наступлением холодов и началом отопительного сезона риск пожаров возрастает. СК России напоминает правила безопасного использования газового оборудования, печного отопления и обогревательных электроприборов.

Пренебрежение этими простыми правилами может обернуться пожаром с непоправимыми последствиями. Так, в ноябре трагические случаи произошли в Краснодарском крае, где погибла семья из шести человек, включая четырех детей от 2 до 11 лет. В Пермском крае пожар унес жизни матери и ее двух детей 5 и 11 лет. В Московской области вследствие хлопка бытового газа в частном доме пострадали шестеро человек, четверо из которых погибли, включая двоих детей в возрасте 7 и 10 лет. Еще четверо малолетних детей погибли в результате пожара в частном доме в Республике Мордовия. По всем фактам следственными

органами СК России возбуждены уголовные дела, в ходе следствия устанавливаются причины происшествий.

СК России призывает граждан быть бдительными и соблюдать правила безопасного поведения в зимний период.

Изображения



04 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/Nashi-zhizni-v-vashih-rukah/item/1843394>